

Правовые Последствия Вмешательство В Выборы

Козокбоев Мухаммад Мурод угли

Студент магистратуры Факультет: Интеллектуальная и собственность и информационные технологии

Ташкентского государственного юридического университета.

ABSTRACT

Данная аннотация посвящена изучению правовых последствий вмешательства в выборы. Вмешательство в выборы представляет собой серьезное нарушение демократических принципов и может иметь широкие правовые последствия как на внутреннем, так и на международном уровне. Автор обращает внимание на разнообразные правовые меры, которые могут быть применены в ответ на подобные нарушения, включая уголовное преследование, административные штрафы и дипломатические санкции. Также обсуждаются меры, необходимые для обеспечения международного сотрудничества и координации усилий в борьбе с вмешательством в выборы. Эта аннотация является обзором темы и призвана привлечь внимание к важности защиты демократических процессов от внешних вмешательств.

ARTICLE INFO

Received: 1st March

Accepted: 24th March
2024

KEY WORDS:

Вмешательство в выборы, правовые последствия, демократические принципы, уголовное преследование, административные штрафы, дипломатические санкции, международное сотрудничество

Вмешательство в выборы представляет собой серьезное нарушение демократических принципов и может иметь широкие правовые последствия как на внутреннем, так и на международном уровне. Эссе посвящено изучению этих последствий и их влияния на современные политические процессы.

Внутренние последствия вмешательства в выборы включают в себя уголовные преследования и административные штрафы для организаций или лиц, замешанных в подобных действиях. Закрытие медиа или организаций, прямо или косвенно связанных с манипуляциями в выборном процессе, также может быть одним из результатов. Демократические институты стремятся обеспечить прозрачность и честность выборов, и любое нарушение этого принципа подлежит правовым мерам. Однако, помимо внутренних последствий, вмешательство в выборы также может вызывать международные реакции. Государства могут применять санкции против нарушителей, выражая тем самым свою поддержку демократическим принципам и осуждая подобные действия. Политическая изоляция со стороны других государств может стать реакцией на обнаруженные попытки вмешательства в выборы, создавая серьезные дипломатические последствия для нарушителей.

Борьба с вмешательством в выборы становится все более актуальной в современном мире, где технологии позволяют осуществлять подобные действия даже на удалении. Разработка и применение эффективных правовых механизмов для предотвращения и наказания подобных нарушений становится приоритетом для государств и международных организаций.

В заключение, правовые последствия вмешательства в выборы имеют значительное значение как на внутреннем, так и на международном уровне. Обеспечение прозрачности и честности выборов является ключевым элементом современной демократии, и нарушения этого принципа должны встречать решительную реакцию со стороны законодательства и международного сообщества.

Вмешательство в выборы - это серьезное нарушение демократических принципов, которое несет за собой значительные правовые последствия. Эссе посвящено изучению этих последствий и их влияния на современные политические процессы.

Вмешательство в выборы подрывает основы демократии и подавляет волю избирателей. Правовые последствия таких действий могут быть разнообразными и включать в себя уголовное преследование виновных лиц и организаций, а также применение административных штрафов. Нарушители могут столкнуться с закрытием своих медиа или организаций, а также лишением права участвовать в будущих выборах.

Более того, вмешательство в выборы может вызвать реакцию на международном уровне. Государства могут применять санкции против нарушителей, демонстрируя свою поддержку демократическим принципам и осуждая подобные действия. Такие дипломатические меры могут привести к политической изоляции тех, кто пытается подорвать демократические процессы.

Борьба с вмешательством в выборы становится все более актуальной в современном мире. Разработка и эффективное применение правовых механизмов для предотвращения и наказания подобных нарушений становятся приоритетом для государств и международных организаций. Таким образом, правовые последствия вмешательства в выборы не только представляют серьезную угрозу для демократических принципов, но и требуют решительной реакции со стороны законодательства и международного сообщества.

Вмешательство в выборы - это не только нарушение законодательства, но и атака на основы демократии. Правовые последствия таких действий должны быть строгими и эффективными, чтобы обеспечить неприкосновенность избирательного процесса. Уголовное преследование организаторов и участников подобных махинаций, а также применение мер административной ответственности, включая штрафы и запрет на участие в политической деятельности, являются важными составляющими правового реагирования на вмешательство в выборы.

Важно также учитывать международные аспекты вмешательства в выборы. Международное сообщество должно проявлять единство в осуждении подобных действий и применять меры, направленные на изоляцию нарушителей на мировой арене. Это может включать в себя введение санкций и ограничений в отношении государств или лиц, причастных к подобным актам нарушения. В целом, борьба с вмешательством в выборы требует комплексного подхода, включающего в себя не только правовые меры на национальном уровне, но и координацию усилий на международной арене. Только так можно обеспечить защиту избирательного процесса и сохранить основы демократии в современном мире.

Теперь, глядя на историю выборов в нашей стране, мы можем проверить уровень политической активности граждан республики. Это будет приемлемо увидеть на примере президентского электората. Первые президентские выборы в Узбекистане состоялись 29 декабря 1991 года. В первых выборах приняли участие два кандидата: Ислам Абдуганиевич Каримов от Народно-демократической партии Узбекистана и Мохаммед Салих от Демократической партии эрк. В выборах приняли участие 94,2 процента (9,9 миллиона) избирателей.

На президентских выборах, состоявшихся 9 января 2000 года, Ислам Каримов выдвинут от партии "Фидокорлар". Абдулхафиз Джалалов, представитель народно-демократической партии Узбекистана, является его соперником. Явка на выборах составила 95,1 процента (это самый высокий показатель за всю историю выборов).

Так что следующие выборы состоялись в 2007 году. На этот раз действующий президент Ислам Каримов будет кандидатом от новообразованного движения предпринимателей и бизнесменов — Ливийской демократической партии Узбекистана. Его оспаривали представитель Народно-демократической партии Узбекистана Аслиддин Рустамов, представитель Социал-демократической партии "Адалат" Дилором Тошмухаммедова и независимый кандидат Акмаль Саидов. Активность избирателей на выборах составила 9,6 процента.

Второй срок полномочий президента должен был закончиться в декабре 2014 года. Но в связи с тем, что это совпало с парламентскими выборами, выборы были проведены в течение 3 месяцев после результатов парламентских выборов, то есть 29 марта 2015 года. На этот раз в голосовании приняли

участие 20 миллионов 798 тысяч 52 избирателя, включенных в список избирателей, 18 миллионов 942 тысячи 349 человек, сказал он. Это свидетельствует о том, что явка на выборах составила 91,08 процента.

В сентябре 2016 года скончался первый президент Узбекистана Ислам Абдуганиевич Каримов, и в соответствии с законом "О выборах президента Республики Узбекистан" на специальной сессии было определено, что президентские выборы будут проведены досрочно 4 декабря этого года. По данным Центральной избирательной комиссии, 4 декабря в выборах приняли участие 17,94 миллиона избирателей, а явка составила 87,83 процента.

Резюме и предложения.

Анализ приведенных выше статистических данных показывает, что политическая активность граждан в нашей республике находится на высоком уровне, они всегда рады проголосовать за следующий день нашего государства, пользуясь политическими правами, установленными их конституцией.

Президент Республики Узбекистан Шавкат Миромонович Мирзиёев прокомментировал, что нынешние выборы в Республике Узбекистан проходят под лозунгом "новые выборы — новый Узбекистан". Вновь принятые законы также обладают свойством вносить радикальные изменения в политическую жизнь Узбекистана. Кроме того, широко обсуждаются меры по дальнейшему реформированию избирательной системы в республике. В частности, сейчас на повестке дня стоит вопрос о внедрении избирательной системы в Узбекистане. Целью всего этого, конечно же, является светлое будущее государства. Реформы, проводимые в нашей республике, начнут приносить результаты в ближайшем будущем. Недавно принятый "избирательный кодекс" также является плодом этих реформ. Когда верховенство закона и права и свободы граждан будут полностью обеспечены, тогда реальное гражданское общество в государстве найдет решение. Каждый из нас несет за это ответственность.

В качестве предложения можно сказать, что для повышения качества выборов необходимо применять все более и более развитый зарубежный опыт в избирательном процессе. Развитие политических прав нашего народа, повышение внимания к выборам. В процессе избирательного процесса мы создадим благоприятные условия для наших граждан и тем самым обеспечим полный доступ к правам и свободам граждан.

Список литературы:

1. Х.Т.Одилкориев. " Конституционное право ". Ташкент-2014
2. Х.Мухамедов. "Национальная энциклопедия Узбекистана" 1-джилд. Ташкент-2000.
3. О.Т.Хусанов. " Конституционное право ". Ташкент: "Илм Зие" -2017
4. Эй Джей Кеннет. "Social choice and individual values". Элизети Пресс- 1963
5. К.Усмонов. "История Узбекистана. Период национальной независимости". Ташкент: Укитувчи - 2012
6. Вестник Олий Мажлиса, 2019 год
7. Избирательный кодекс.2019 год.